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1) 
Druckleistung Adressaufkleber und Versand von Postkarten: 

Wir drucken Adressetiketten nach den Gestaltungsvorgaben der Post AG für maschinelle 
Bearbeitbarkeit der Sendungen. Die Aufkleber (70x37mm) sind in unserem Preis 
enthalten. Auf jedes Etikett wird der Freimachungsvermerk der Österreichischen Post AG 
aufgedruckt. Eine Postkarte wird mit dem Adressaufkleber etikettiert. Die Postfertigung 
erfolgt als Info Mail classic mit persönlicher Anschrift inkl. Transport und Postaufgabe. 
Kalkulationsbasis:  
Adressdaten (Excel) und Postkarten werden von der AuftraggeberIn beigestellt. 
Die Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht enthalten: 
 

Preis für 20 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  € 805,57 

 
 
2) 
Magazinversand an MehrfachbezieherInnen: 

Wir drucken Adressetiketten. Die Aufkleber (70x37mm) sind in unserem Preis enthalten. 
Auf jedes Etikett wird die Absenderangabe aufgedruckt. Laut Bestellliste werden 
unterschiedliche Stückzahlen an Magazinen (5/7/10/15/20/25 Stk) in beigestellte 
Luftpolsterversandtaschen kuvertiert und mit den zugehörigen Adressaufklebern 
etikettiert. Der Freimachungsvermerk der Post AG wird oben rechts auf die 
Luftpolstertasche gestempelt. Die Postfertigung erfolgt mit Portooptimierung je nach 
Bestellmenge und Gewicht als Info Mail plus, Brief Maxi oder Brief Maxi Plus. Die 
Auflieferung zur Post und die Postaufgabe sind in unserem Preis enthalten. 
Kalkulationsbasis: 
Die Adressdaten (Excel), eine Bestellmengenübersichtsliste, die Magazine und 
Luftpolsterversandtaschen werden von der AuftraggeberIn beigestellt. Die 
Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht enthalten: 
 

Preis für 3 500 Versandstücke exkl. 10% MwSt.  € 637,42 

 
 
3) 
Ordnerbestückung und postalischer Versand: 

Ein Papierordner mit Hebelmechanik wird mit einem 250-seitigen, sortierten und 
beschleiften Kern (Schulungsunterlagen im Format DIN A4) bestückt und zum Versand 
mit einem personalisierten Brief in einen passenden Spezialversandkarton mit 
Haftstreifen verpackt. Der Karton wird mit einem Adressaufkleber etikettiert. Briefanrede 
am Begleitbrief und Empfängeradresse außen am Karton werden verglichen. Die 
Postfertigung erfolgt als Paket Inland. Die bestückten Kartons werden verschränkt auf 
Paletten geschlichtet, foliiert und zur Transportsicherung mit Textilband bereift  
Kalkulationsbasis: 
Papierordner, Schulungsunterlagen, Adressaufkleber, Begleitbriefe und Versandkartons 
mit Haftstreifen werden von der AuftraggeberIn beigestellt. 
Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht enthalten. Wir kalkulieren mit einer 
Tagesleistung von ca. 1000 Paketen je Werktag. Der Transport zur Postaufgabe (17 Stk 
Paletten) wird von der Post AG durchgeführt. Der Kontakt wird von uns hergestellt: 
 

Preis für 2 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  € 1193,34 
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4) 
Versand von Büchern: 

Ein spezieller Versandkarton für Bücher (Buchtresor) wird entfaltet. Ein Buch wird 
eingelegt. Der Versandkarton wird mittels Abziehstreifen verschlossen. Eine Rechnung im 
Format DIN A 4 wird zweimal gefalzt, mit einem Erlagschein in eine selbstklebende, 
transparente Lieferscheinhülle kuvertiert und außen auf den Buchtresor geklebt. Die 
Postfertigung erfolgt als Großbrief bis 2000g Sendungsgewicht. Die bestückten Kartons 
werden verschränkt auf Paletten geschlichtet, foliiert und zur Transportsicherung mit 
Textilband bereift. 
Kalkulationsbasis: 
Bücher, rechteckige Kartonverpackungen, selbstklebende Lieferscheinhüllen, 
Rechnungsbelege und Erlagscheine werden von der AuftraggeberIn beigestellt. 
Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht enthalten. 
Wir kalkulieren mit einer Tagesleistung von ca. 1500 Großbriefen je Werktag. Der 
Transport zur Postaufgabe (13 Stk Paletten) wird von der Post AG durchgeführt. Der 
Kontakt wird von uns hergestellt: 
 

Preis für 2 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  € 594,95 

 
 
5) 
Digitaldruck von farbigem Serienbrief und Prospektversand als Sponsoringpost: 

Wir drucken (Digitaldruck) einen einseitigen, farbigen Serienbrief (4c) mit persönlicher 
Anschrift auf weißes Colorpapier (90g), inkl. Drucksetup: 
 

Preis für 2 000 Stück   exkl. 10 % MwSt   € 486,00 

 
Das Anschreiben wird mit einem Prospekt (400g) kuvertiert. Die Postfertigung (Erstellen 
der Streuliste, sortierte Fertigung, Ausdruck Bundzettel, Bezettelung, und Bündelung) 
erfolgt als Sponsoringpost laut AGB der Österreichischen Post AG inkl. Transport und 
Postaufgabe. 
Kalkulationsbasis: 
Adressdatei (Excel), Prospekte und Kuverts im Format C4 mit Fenster werden von der 
AuftraggeberIn beigestellt. Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht 
enthalten: 
 

Preis für 2 000 Stück   exkl. 10 % MwSt   € 154,60 

 

Kuverts im Format C4 mit Fenster, weiß, selbstklebend können auch von uns besorgt 
werden: 
 

Preis für 2 000 Stück   exkl. 10 % MwSt   € 144,00 

 
 
6) 
Handschriftliches Personalisieren und Versand als Brief Inland: 

Eine Einladungskarte wird auf der Innenseite handschriftlich personalisiert. In die 
Einladungskarte wird ein Beiblatt eingelegt. Ein transparentes Kuvert wird mit dem 
zugehörigen Adressetikett beklebt. Die Adresse außen am Kuvert wird mit der 
Personalisierung in der Einladungskarte verglichen. Die Einladungskarte wird kuvertiert. 
Das Kuvert wird mit einer selbstklebenden Briefmarke freigemacht. Die Postfertigung 
erfolgt als Brief Standard Plus inkl. Transport und Postaufgabe. 
Kalkulationsbasis: 
Einladungskarten, Beiblätter, transparente Kuverts und Adressaufkleber werden von der 
AuftraggeberIn beigestellt. Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht 
enthalten: 
 

Preis für 2 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  € 524,77 
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7) 
Versand von Warenproben: 

Ein Metallplättchen (Warenprobe) wird in einen transparenten Verschlussbeutel kuvertiert 
und mit einem Gluedot in einen Folder an bestimmter Stelle geklebt. Der Folder wird mit 
einem Brief mit persönlicher Anschrift in ein C4-Fensterkuvert eingelegt und als Info Mail 
plus postgefertigt (Erstellen der Streuliste, sortierte Fertigung, Ausdruck Bundzettel, 
Bezettelung, und Bündelung) inkl. Transport und Postaufgabe. 
Kalkulationsbasis: 
Warenprobeblättchen, transparente Verschlussbeutel, Gluedots, Folder, Kuverts und 
Briefe mit persönlicher Anschrift werden von der AuftraggeberIn beigestellt. 
Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht enthalten: 
 

Preis für 2 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  € 330,57 

 
 
8) 
Versand von Werbematerial: 

Ein Begleitbrief ohne persönliche Anschrift, fünf Stück Wobbler, fünf Sticker und 20 Stk. 
Gutscheine werden in ein Kuvert Format C4 kuvertiert. Das Kuvert wird zugeklebt 
(Nassklebung) und mit einem Adressaufkleber etikettiert. Die Postfertigung erfolgt als 
Info Mail plus mit persönlicher Anschrift mit Portooptimierung inkl. Transport und 
Postaufgabe. 
Kalkulationsbasis: 
Sämtliche Versandmaterialien werden von der AuftraggeberIn beigestellt. 
Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht enthalten: 
 

Preis für 2 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  € 372,32 

 
 
9) 
Banderolieren einer Firmenzeitung: 

Eine Zeitung wird mit einer Papierschleife umwickelt und banderoliert. Die Banderole wird 
mit dem Adressaufkleber verklebt. Die Postfertigung erfolgt als Firmenzeitung laut AGB 
der Post AG inkl. Transport und Postaufgabe. 
Kalkulationsbasis: 
Firmenzeitungen, Banderolen und Adressaufkleber werden von der AuftraggeberIn 
beigestellt. Auf jedem Etikett findet sich der Freimachungsvermerk der Österreichischen 
Post AG: „Österreichische Post AG / Firmenzeitung“, die aus dem Zeitungsvertrag mit der 
Post AG ersichtliche Zeitungszulassungsnummer und die Angabe des Verlagspostamtes. 
Die Adressen müssen nach Postleitzahlen sortiert geliefert werden. 
Postbeförderungsentgelte sind in unserem Preis nicht enthalten: 
 

Preis für 5 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  €  491,47 

 
 
10) 
Eine Werbebeilage soll an einer bestimmten Stelle einklebt werden: 

Eine Werbekarte (200g Papier) wird entlang der Rillung mittig gefalzt und mit 
doppelseitigem Klebeband an eine bestimmte Stelle in einen 12seitigen Leporello (160 x 
220 mm) eingeklebt. Jeweils 25 Stk. Leporelli werden gebündelt und zur Auslieferung in 
Kartons verpackt.  
Kalkulationsbasis: 
Versand, Postfertigung und Postaufgabe sind für diesen Auftrag nicht angefragt.  
Gerillte Karten, Leporelli und Klebeband werden von der AuftraggeberIn beigestellt. 
Transportkartons und Transportkosten sind in unserem Preis nicht enthalten.  
Die mittlere Produktionsleistung wird mit 3000 Stk pro Werktag angenommen. 
 

Preis für 10 000 Stück exkl. 10 % MwSt    €  1110,00 
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11) 

Produktion von Gutscheinhüllen: 

Ein bedruckter und gestanzter Karton wird entlang der Rillungen zweimal gefalzt. Ein 
Streifen doppelseitiger Klebefilm wird auf einer Lasche aufgebracht. Die Rückseite des 
Kartons wird laut Faltplan hochgeklappt und mit der Lasche festgeklebt. In die nun 
entstandene Hülle wird ein nicht personalisierter Gutschein eingeschoben. Die bestückten 
Gutscheinhüllen werden zur Auslieferung in Kartons verpackt. 
Kalkulationsbasis:  
Versand, Postfertigung und Postaufgabe sind für diesen Auftrag nicht angefragt. 
Gutscheine und gerillte Kartonvorlagen werden von der AuftraggeberIn beigestellt. Der 
Klebefilm ist in unserem Preis nicht enthalten, kann aber von uns besorgt werden. 
Transportkartons und Transportkosten sind in unserem Preis nicht enthalten.  
Die mittlere Produktionsleistung wird mit 2000 Stk pro Werktag angenommen: 
 

Preis für 10 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  € 1390,00 

 
 
12) 
Drahtkammspiralbindung von Katalogen: 

Jeder Katalog ist bei der Anlieferung beginnend mit Seite 1 bis zur letzten Seite (30) 
durchgehend sortiert. Die Stanzung der Blätter wird von uns vorgenommen. 
Drahtkammbindeelemente mit 23 Schlaufen der Größe 9,5 mm, Farbe Silber und neue 
Kartons zur Verpackung werden von uns besorgt und sind in unserem Preis enthalten. 
Postfertigung und Postaufgabe sind von der KundIn nicht angefragt. Die sortierten 
Katalogkerne werden von der KundIn beigestellt: 
 

Preis für 1 000 Stück inkl. Verpackung exkl. 10% MwSt  € 1274,6 

 
 
13) 
Plaziertes Einkleben von KundInnenkarten in Folder: 

Eine Kundenkarte im Scheckkartenformat wird mittels ablösbarem Gluespot platziert in 
einen Folder geklebt. Die sechsstellige Nummer auf der Karte wird mit der Nummer am 
Folder verglichen. Die Folder werden nach Nummern aufsteigend verpackt. 
Kalkulationsbasis: 
KundInnenkarten, Folder und Gluespots werden von der AuftraggeberIn beigestellt. 
Versand, Postfertigung und Postaufgabe sind für diesen Auftrag nicht angefragt. 
Wir kalkulieren mit einer Tagesleistung von ca. 3000 Stk. je Werktag. 
 

Preis für 10 000 Stück  exkl. 10% MwSt.  € 824,37 

 


